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Resposta ao Requerimento n2 131/2025

Autoria: MONICA MORANDI
Assunto: Informagdes acerca do Programa Melhor em Casa.

Excelentissimo Senhor Presidente,

Cumprimentando Vossa Exceléncia, encaminho as informacdes
solicitadas no requerimento em epigrafe na forma do anexo, produzido pela
equipe técnica da SS/PMV.

Finalmente, a gestao 2025-2028, que ora se inicia, ficara marcada
como um “novo tempo” para Valinhos, em que a populagdao valinhense sera
tratada com dignidade e respeito e que os servigos publicos serdo reorganizados
paulatinamente.

Ao ensejo, reitero a Vossa Exceléncia os protestos de minha

elevada consideragdo e patenteado respeito.

Valinhos, 13 de marc¢o de 2025.

FRANKLIN DUARTE DE LIMA

Prefeito Municipal

Exmo. Sr.
ISRAEL SCUPENARO

Presidente da Egrégia Camara Municipal de Valinhos
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Valinhos, 11 de marco de 2025.

Em resposta ao Requerimento n® 131//2025 de autoria do Vereadora Mdnica Morandi, temos
a responder & seguintes questdes de competéncia do Departamento da Atengéo Basica:

Quanto ao Programa Melhor em Casa:
1- Atualmente, o quadro de profissionais do Programa Melhor em Casa esta compileto?

Caso negativo, quais cargos estiao em déficit e ha previsao para reposi¢ao?
Resposta: Sim, o quadro esta completo.

2- Houve o recebimento de novos veiculos para suprir a demanda do programa? Caso
contrario, ha previsao para essa aquisigao?
Resposta: Nao, até o presente momento, a frota segue a mesma.

3 - O ndmero atual de profissionais e veiculos tem sido suficiente para atender a

demanda existente? Explane.
Resposta: Sim, a escala de visitas tem sido cumprida com vigor.

4 - Existe demanda reprimida no atendimento? Em caso afirmativo, quantos pacientes
aguardam atendimento e qual a previséo para regularizacdo?
Resposta: Nac ha demanda reprimida para atendimento do programa

5 - Quais medidas a atual gestdo esta adotando para fortalecer e ampliar o Programa

Melhor em Casa no municipio?
Resposta: Estamos reavaliando os atuais protocolos de admisséo e
acompanhamento do programa, conforme o caderno do Ministerio da Saude
(Caderno de Atencdo Domiciliar, 3 volumes, disponiveis no site
hitps:/bvsms.saude.gov.br/bvs/publicacoes/caderno_atencao_domiciliar_methor

casa.pdf). Também estd sendo avaliada a possibilidade, conforme

disponibilidade financeira dos cofres publicos, para formacgao de uma segunda
EMAD (Equipe Multidisciplinar de Atendimento Domiciliar).

Atenciosamente,

a Rodrigues Do Al 40
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